



立即發布：2020 年 1 月 3 日

州長安德魯 M. 葛謨

在中東緊張局勢升級之際，葛謨州長加強紐約州重要基礎設施的安全

**在紐約市 (New York City) 機場部署國民警衛隊 (National Guard)**

**指示州國土安全局 (State Department of Homeland Security) 和其他機構加強安全並保持警戒**

安德魯 M. 葛謨州長今天指示州公共安全和應急機構在中東地區局勢日益緊張的情況下加強關鍵基礎設施的安全，包括在紐約市機場部署國民警衛隊。

「可以理解，國際事務引起了一些焦慮，雖然紐約州沒有受到任何直接威脅，但出於極大的謹慎，我正指示國民警衛隊和本州各機構加強安全，並對我們最重要的設施加強巡邏，」葛謨州長表示。「我們有全國最好的應急人員。我們已準備好應對任何可能出現的情況，並將繼續向地方政府和公眾傳達所有相關資訊，以確保每個人的安全。」

紐約州警察局 (New York State Police) 將製作一份反恐簡報，通過州情報中心 (State Intelligence Center) 分發給全州所有執法機構。簡報會將涵蓋最新情況、對紐約州造成的影響，以及可疑活動的跡象。簡報將根據事件的需要進行更新。

紐約州公共服務廳 (Department of Public Service) 一直在與紐約州所有電力、天然氣、電話和供水設施保持聯繫，並已指示這些機構提高對網路和實體安全的認識和警惕。

紐約州電力局 (New York Power Authority, NYPA) 正在對所有公共設施進行檢查和巡邏，紐約州資訊技術服務辦公室 (New York State Office of Information Technology Services) 正在對所有網路安全細節進行檢查。

州國土安全署 (State Division of Homeland Security) 網路事件響應小組 (Cyber Incident Response Team) 與州情報中心保持協作，敦促公私合作夥伴在日常工作中提高意識和繼續保持警惕，並通過其現有的報告機制報告任何可疑的網路活動。

紐約州國土安全與緊急服務署 (Department of Homeland Security and Emergency Services) 將審查所有的脆弱性評估，並根據需要聯繫相關機構和企業。

在最近的國際事件發生後，紐約大都會運輸署 (Metropolitan Transportation Authority, MTA) 還採取了額外的措施來加強習慣的、動態的安全層。

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)